

БОДАЙБИНСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ



Юрий Прокопьевич Яковлев
ДИРЕКТОР

Возглавляет техникум с марта 2013 года. Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации, талантливый организатор, обладающий неутомимой энергией, огромным опытом работы и творческим отношением к делу.

Бодайбинский горный техникум – современное учебное заведение, образовательная деятельность которого направлена на подготовку высококвалифицированных кадров, открытие новых специальностей и предоставление дополнительных образовательных услуг. Это единственное образовательное учреждение среднего профессионального образования в Иркутской области, которое готовит специалистов с квалификацией горного техника-электромеханика, горного техника-маркшейдера.

Производственные практики проводятся на учебно-производственной базе техникума, на объектах ЗАО «ЗДК «Лензолото», а также на предприятиях Бодайбо и Бодайбинского района.

Выпускники могут продолжить обучение по ускоренной программе в высших учебных заведениях страны в рамках системы непрерывного образования. У техникума прочные связи с вузами Иркутска, особенно с НИ ИрГТУ, куда ежегодно на очные и заочные отделения поступают до 30% наших выпускников.

История Бодайбинского техникума началась в далеком 1930 году. За 75 лет он выпустил более 12 тыс. специалистов для горной промышленности, 270 из них получили дипломы с отличием!

Сегодня техникум ведет подготовку специалистов среднего звена по специальностям: экономика и бухгалтерский учет; маркшейдерское дело; открытые горные работы; техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования; а также подготовку кадров по профессии автомеханика. С сентября 2014 года возобновлена подготовка профессиональных кадров по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых».

Под руководством заместителя директора по учебной работе Марины Евгеньевны Шпак образовательную деятельность ведут 30 штатных преподавателей с высшим образованием, 20% из которых имеют высшую и 27% – первую и вторую квалификационные категории.



В техникуме создана методическая служба, возглавляемая методистом О.А. Высотиной. Основная задача службы – это поддержка и развитие инициативы творчески работающих педагогов, поиск новых форм и методов работы, обобщение и распространение опыта лучших преподавателей техникума, оказание помощи молодым специалистам-педагогам в их профессиональном росте, повышении их квалификации. Преподаватели техникума широко используют в своей деятельности продуктивные педагогические технологии, активно применяют компьютерные программы, медиа средства. Одним из важнейших направлений является внедрение исследовательской работы в форме учебно-практических конференций, презентаций как в стенах техникума, так и на уровне области. Результаты исследовательской, научно-методической работы преподавателей опубликованы в сборниках, журналах и других печатных изданиях. Развитие общественной активности юношей и девушек, создание системы студенческого самоуправления – одно из важнейших средств качественной подготовки специалистов. В тех-

никуме работают студенческий совет, совет общежития, совет старост (старостат).

В техникуме действуют три отделения: очное (заведующая О.Р. Харина), заочное (заведующая О.В. Смирнова) и отделение подготовки рабочих кадров и повышения квалификации (методист О.В. Турченскене).

Сегодня в учреждении очно и заочно учатся более 500 студентов – это резерв квалифицированных рабочих кадров. Техникум ведет дополнительную образовательную деятельность по обучению рабочим профессиям. С 2008 по 2013 год в стенах техникума прошли подготовку и получили рабочую профессию свыше 940 человек. Студенты техникума получают эту услугу бесплатно.

В юбилейном году полностью отремонтирован учебно-производственный корпус.

Продолжается оснащение кабинетов и лабораторий современными медиа средствами.

За годы деятельности учебным заведением накоплен большой опыт подготовки практи-



ко-ориентированных профессионалов для горнодобывающей отрасли, что стало возможным лишь благодаря тесной связи с ведущими предприятиями города, осуществляемой сегодня заместителем директора по учебно-производственной работе Б.Ф. Башмаковым. Техникум признателен ведущим специалистам предприятий и организаций за помощь в проведении итоговой государственной аттестации. Сегодня Бодайбинский горный техникум гордится своими преподавателями, студентами, выпускниками и уверенно смотрит в будущее.

**БОДАЙБИНСКИЙ ГОРНЫЙ
ТЕХНИКУМ, ГБПОУ ИО**

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ УЛ., Д. 1,
БОДАЙБО, ИРКУТСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 666901
ТЕЛ.: (39561) 74 507, 74 771
ФАКС: (39561) 56 375
E-MAIL: BGT@IRMAIL.RU
WEB: WWW.BGT38.UCOZ.RU